a/c Warneik

KpyoK "3aHumarenbHas matematuka" Ha 2018-2019 yu.r.
Kanumynnuna n.p.

S KB.M, 46,1
Han-o 3anAaTuil B Hega, - 1(4) 3 4
Kon-so pgetei - : 11
CT-Tb MCNONB3-TO 0BopyACEaHUA - {DVG 54493
1. OT Ha 1 o6y4arowero - py6.; 29,71
Okn.-14232, 1 kat - 3842,64 py6. 22,82
Hauucnenme nva OT - 6,89

2. 3atparbl Ha mar.3anacki Ha 1 pe6. -py6.

ct obop/36mec.=py6. 1527,58
3aTpatel Ha 1 3aHATME- CT DBOP 8 MEC/HON-BO YACOB B Mec/Kon-Bo aeten - 34,72
3. O6bem HaknagHbix 3atpat 1 pebenka - py6. 10,05

Pacuer HaknaaHsix satpar
1|nporHo3a 3atpar Ha AYN >

2| MporHos 3aTpaT 0biWex0anACTBEHHOIO Ha3HaY, 10,05

MNporyos CYMMbI HAMMCNEHHO W 2MOpPTHIALMH UMYIL-B2

3|obwexo3-ro HazHay. -

4|Mporto3 ®OT ocHoBHOMO nepcoHana . 29,71

5|Kkoadduunert Haknagubix satpar 5=(1+2+3)/4 0,34
| 6|3aTpartel Ha OCHOBH NEpcoHan, 29,71

7|MToro HaknagHbie 3aTpatel (B Yac Ha 1 peb) 10,05

1. OT y6opmka: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 Hea*1 vac=69,77/kon-sa AeT, py6. 6,34
2. 3aTpaTel Ha kom. Ycnyru: KomMmmyH/kon-so ger, py6. 1,41
3/3 - 9,40 pyé.

'oace. Notpe6n - 57082 keT/u (daxT 2017 r)
2 /082 x81/4/244 pab.aH.B roay=233,94 keT/u 8 Aenb/12 yac.=19,50 keT/u (3aTpathi 8 uac paboTel na
BCE 3faHue)
18,50 kBT/y /557,9 KB.M*12,9 k8. m.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bopga- 4,65 py6. .
1 pe€*75 n(e feve Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-so net=0,32
py6.
2 paBoTHuka (BocnuT, yBopuy)*20 a/12 4ac/1000=0,003 ryH.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
Ha wibbe 10108 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 pya.
Bogootsepn. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OTonnenme 1,48 py6. .
16,022 Tkan(no daxry 2017 r)/8 mecfaepron otonnenua)= 2,00275 Mkan & mec.
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/ 2,00275 M'kan/557,9%12,9 ke.m=1,270Mkan/30 OH/24 4*14=0,0018 MKan 6 vac*1843,34 py6.= py6.

3. MatepuansHble 3atpathi - 2,3 py6.
[Gantnenapekue ToBapsl (148 BeAeHUs A0KyMeHTamK) — 1,3 py6. Ha o/IHOTO pefeHka
CToUMOCTh - 6144 py6.
CPOK NOJAE3HOTO HCTIONB30BAKHA - 8 Mec.
Pacxoner B mecan - 768/8=96
3aTpaTkl Ha LAHOTO PefeHKa 33 N0 JAHATHE - 96/4(yacon n MecaL)=24/10(kon-8o
aeren)=1,2 .
MOWILKE CpejicTBa A3 yOOPKH NMoMemeH s — 1,1 py6. Ha DAHOrO pefedKa
CHMOCTh - 5632
LPOK NOJe3H0I0 HENOALIoBAaHKUH - 8 Mec.
Parxoast s Mecal -7(04/8=88
3aTpaThl Ha O/IHOTO peGenKa 3a OJIHO 3aHATHE - B8/4(qacos B mecau)=22/10{kon-so
deTeii)=1,1

Pacuer croumMocTs o/ iHoro 3anATHA Ha 1 yesoBeka:
Pac'er neHel Ha oKazaHMe NIATHO#H yeayrd

HaumenoBanHe cTaTeil 3aTpar Cymma (pya.)

1 daTpatel Ha ony1aTy TPyaa 0CHOBHOrO nepconana 326,85

2 3arpaTebl MaTepHAALHBIX 33MACOB 381,90

3 CyMMmMa HauucIeHHo# AMOPTH3AUHH 060PYL0BAHHKA, -

HCNO/B3YCMOr0 MPH OKU3a UK ILIATHOH YCAYTH

4 Hakjagueie 3aTpaThl, 0THOCHMBIE Ha NAATHYIO VCIYTY 110,60

5 Hroro aatpar 819,35

6 Llena Ha 1 naathyio yeayry 74,49

7 Iena B mecan na 1 pebenxa 297,94

Prasoussna i Famigismse




